
CENTRO DE SAÚDE DE ANGRA DO HEROÍSMO
Declaração de Rectificação n.º 4/2008 de 16 de Janeiro de 2008

Nos extractos de despacho publicados com os n.ºs 1588 e 1589/2007 de 21 de Dezembro, no Jornal Oficial, II série, n.º 131, de 21 de Dezembro de 2007, onde se lê:

“...técnico de 1ª classe...”, deverá ler-se:

“... técnico superior de 1ª classe...”.

08 de Janeiro de 2008. - Pelo Conselho de Administração, O Vogal Administrativo, *Maria Fátima Soares Vieira*.